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Trenčiansky samosprávny kraj
Ing. Jaroslav Baška
Predseda TSK

K dolnej stanici 7282/20A
911 01 Trenčín

V Bratislave, 9. jún. 2025

VEC: Stanovisko Slovenského zväzu ľadového hokeja (SZĽH) k spolupráci so Strednou športovou
školou v Trenčíne (SŠŠ TN)

Vážený pán Predseda TSK Ing. Jaroslav Baška,

vážime si nadštandardnú spoluprácu s Trenčianskym samosprávnym krajom aj so Strednou športovou
školou v Trenčíne. Vnímame mimoriadne podmienky, ktoré majú mladí hokejisti a zároveň študenti SŠŠ
TN. Najmä vďaka projektu Regionálna hokejová akadémia Trenčín, v ktorom sme projektovými partnermi,
sme spoločne nastavili veľmi kvalitný športový aj vzdelávací proces. Jeho výsledkom je aj vysoká úroveň
športovej výkonnosti mladých hokejistov, ktorí sú nielen každoročne medzi najlepšími v mládežníckych
súťažiach organizovaných SZĽH, ale mnohíz nich už nastupujú v seniorských súťažiach SZĽHaviacerí
úspešne reprezentujú Slovensko na vrcholných medzinárodných podujatiach. SŠŠ TN je pre nás aj
spoľahlivým partnerom pri organizácií mládežníckych podujatí národného aj medzinárodného významu. Akopríklad uvádzame údaje z poslednej sezóny:

- piati študenti SŠŠ TN nastúpili naminimálne jeden zápas v seniorskej Tipos Extralige,
- „o sedemnásti nastúpili na minimálne jeden zápas v seniorskej SHL (2. najvyššia súťaž)
- traja (bývalí) žiaci SŠŠ TN štartovali na seniorských MS 2025 v Štokholme,
- dvaja štartovalí na MS20 v Ottawe,

-  piati vybojovali 4. miesto na tohtoročných MS18 v Dallase,
- traja bývalí študenti SŠŠ TN majú podpísané kontrakty s klubmi NHL,
- © vhokejovej hale SŠŠ TN boli úspešne zorganizované Mládežnícke majstrovstvá Slovenska

v troch vekových kategóriách
- vhokejovej hale $55 TN bolo počas sezóny úspešne zorganizovaných 6 zápasov reprezentácie

SR18, čo tiež pravdepodobne prispelo k úspešnému výsledku na vyššie spomínaných MS18 v
Dallase

Z uvedeného jednoznačne vyplýva, že SŠŠ TN máv oblastí ľadového hokeja vysokú športovú kvalitu
a veríme, že to tak zostane aj naďalej.

S pozdravom,

Slovenský Zväz Ľadového Hokeja
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Manažérmládežníckych súťaží SZĽH
Bc. Roman Sýkora Lukáš Pék
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Trenčín, 8.4.2024 Trenčiansky samosprávny kraj
Ing. Jaroslav Baška

Predseda TSK

K dolnej stanici 7782/20A

911 01, Trenčín

Vec: Stanovisko Stredoškolského parlamentu SŠŠ TN kspolupráci svedením Strednej

športovej školy v Trenčíne

Vážený pán predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja, Ing. Jaroslav Baška,

ako predseda Stredoškolského parlamentu Strednej športovej školy v Trenčíne si

dovoľujem vyjadriť sa k spolupráci medzi vedením Strednej športovej školy v Trenčíneajej

poradným orgánom, Stredoškolským parlamentom Strednej športovej školy v Trenčíne.

Stredoškolský parlament SŠŠ TN funguje ako poradný orgán pre vedenie našej školy,

ktorý by mal byť prostredníkom medzi študentami a pedagógmi, či študentami a vedením

školy. Mal by slúžiť ako sprostredkovateľ požiadaviek študentov voči vedeniu školy, či svojou

aktívnou činnosťou pomáhať škole pri organizácii školských akcií.

Týmto by som chcel podotknúť, že vedenie školy nám je takýmto dobrým

partnerom, o čom svedčí fakt, že sa nám, Stredoškolskému parlamentu SŠŠ TN, podarilo

zorganizovať množstvo skvelých dobročinných akcií, napr. “Deň Zeme“, "MDŽ vdome

seniorov“, “Športová kvapka krvi“ a mnohé ďalšie, ktoré by bez podpory vedenia nebolo

možné uskutočniť. Takisto sme sa spolupodieľali na dni otvorených dverí, prijímacích

skúškach, či ostatných aktivitách, ktorých sa naša škola zúčastňuje.

Chcel by som vyzdvihnúť podporu vedenia, ktorú ako študenti pri organizácii akcií

máme. Počas môjho takmer už štvorročného pôsobenia v predsedníctve Stredoškolského

parlamentu SŠŠ TN, hodnotím spoluprácu s vedením školy veľmi pozitívne. Všetky naše

nápady a požiadavky voči vedeniu školy boli vždy vypočuté as pani riaditeľkou, či celým

vedením sa dalo o nich rozumne diskutovať. Samozrejme, že nie všetkým našim nápadom sa

dalo vždy vyhovieť, ale dvere pani riaditeľky nám boli vždy otvorené.

Počas môjho štúdia a pôsobenia v predsedníctve stredoškolského parlamentu SŠŠ

TN vidím výsledky, ktoré skvelá spolupráca medzi študentami a vedením školy priniesla,

a preto v nej Stredoškolský parlament SŠŠ TN bude pokračovať aj naďalej.
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Peter Chudoba

predseda Stredoškolského parlamentu SŠŠ TN
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V Bratislave, Futbalovy klub
30. 05. 2025 AS Trenčín

VEC: Vyjadrenie SFZ k spolupráci so Strednou športovou školou v Trenčíne.

Technický úsek SFZ chce vyjadriť veľkú spokojnosť za dlhodobú a kvalitnú spoluprácu medzi Strednou
športovou školou v Trenčíne, futbalovým klubom AS Trenčín a Slovenským futbalovým zväzom. Táto
spolupráca je príkladom efektívneho prepojenia vzdelávania, športovej prípravy a systematickej práce s
mládežou.

Osobitne oceňujeme vysokú odbornú úroveň tréningového procesu, ktorý je v súlade s modernými
trendmi vo futbalovej príprave a zároveň rešpektuje individuálne potreby športovcov. Tréningový proces
je pod vedením kvalifikovaných trénerov s požadovanýmačasto aj nadštandardným vzdelaním, čo sa
odráža na športovom raste hráčov a ich výkonnosti.

Dlhodobá systematická práca sa prejavuje aj vo významných športových úspechoch v kategóriách
dorastu AS Trenčín, ktoré patria medzi najúspešnejšie v rámci Slovenska. Mimoriadne nás teší aj
skutočnosť, že klub pravidelne vychováva reprezentantov Slovenskej republiky v mládežníckych
kategóriách, čojedôkazom kvality práce všetkých zapojených subjektov.

Veríme, že táto úspešná spolupráca bude pokračovať aj naďalej a bude naďalej prinášať pozitívne

výsledky, nielen v športovej oblasti, ale aj vkomplexnom rozvoji mladých športovcov.

S pozdravom,
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Martin Hasprun

manazér oddelenia mladeze a koncepcie rozvoja futbalu SFZ
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SVF SLOVENSKA VOLEJBALOVA FEDERACIA

Bratislava 04.06.2025 Trenciansky samospravny kraj
Ing. Jaroslav Baska
Predseda TSK
K dolnej stanici 7782/20A
911 01 Trencin

VEC: Stanovisko Slovenskej volejbalovej federácie k spolupráci so Strednou športovou školou v
Trenčíne

Vážený pán Predseda TSK, Ing. Jaroslav Baška,

Z pozície prezidenta Slovenskej volejbalovej federácie si dovoľujem obrátiť sa na Vás so
stanoviskom k úrovni našej spolupráce so Strednou športovou školou v Trenčíne.

Slovenská volejbalová federácia je dlhoročnýma stabilným partnerom v oblasti spolupráce
v procese prípravy talentovanej mládeže vo volejbale na SŠŠ v Trenčíne. Projekt, jeho podmienky,
činnosť a výsledky práce sú dlhodobo najvýznamnejším prvkom rozvoja vrcholového športu
mládežea volejbalu pre reprezentačné družstvá SR. Počas dvadsiatich rokov existencie projekt
spolupráce SŠŠ a SVF zabezpečil prípravu resp. výchovu takmer 40 hráčov pre reprezentáciu
seniorov SR, nehovoriac o tom, že prevažná väčšina hráčov - študentov SŠŠ je počas štúdia na
škole a pôsobenia v projekte súčasťou mládežníckych reprezentácií. Za celé uplynulé obdobie
vieme presne pomenovať procesy zlepšovania a stability zabezpečenia podmienok pre činnosť
projektu. V posledných 5 rokoch prešla spolupráca optimalizáciou, nastavením transparentných
procesov v zmysle zákona a nabrala významne pozitívny trend.

Slovenská volejbalová federácia investuje každoročne významné finančné prostriedky do
zabezpečovania podmienok pre hráčov a trénerov tak, aby súťaže, materiálne a organizačné
zabezpečenie splňalo tie najvyššie požiadavky. Záleží nám na tom, aby kvalita spolupráce bola aj
naďalej na takej úrovni, ktorú sa nám podarilo dosiahnuť v priebehu posledných 5 rokov. Projekt
volejbalu v rámci SŠŠ prechádzal a prechádza rôznymi obdobiami. Súvisí to s prirodzeným
vývojom, či už populačnej krivky, alebo kvality pripravenosti športovcov vo veku, kedy
prichádzajú na školu resp. do projektu. Dôkazom kvalitnej práce športových odborníkov školy
a podmienok zabezpečených vedením školy je aj v posledných rokoch narastajúci počet nových
študentov, ktorí sa hlásia na štúdium v projekte SŠŠ a SVF.

Slovenská volejbalová federácia vyjadruje zásadnú podporu či už vedeniu školy, riaditeľke
školy, alebo celkovej spolupráci medzi školou a strešnou organizáciou volejbalu - Slovenskou
volejbalovou federáciou. V prípade otázok som plne k dispozícii na konzultáciu a verím, že
nájdeme vo Vašej osobe predsedu TSK podporu tak, ako tomu bolo doteraz.

A.
Marek ROJKO

Prezident SVF v.r.
SLOVENSKÁ VOLEJBALOVÁ FEDERÁCIA- i enone 33

1 04 BratlslzsvF}\ IČO: 00 688819,
DIČ: 2020898948

Slovenská volejbalová federácia, Kalinčiakova 33, 831 04 Bratislava, web: http:/ /Wwww.svf.sk/



Týmto listom sa ako atletický klub AK Slávia Trenčín, o. z. v zastúpení predsedom Petrom

Ševčíkom, chceme dištancovať od všetkých vyjadrení na adresu Strednej športovej školy

v Trenčíne, ako aj na osobu riaditeľky školy PaedDr. PhDr. Ivety Petríkovej Rosinovej, PhD.

MHA.. Vyjadrenie, ktoré v liste napísal a zaslal všetkým poslancom Trenčianskeho

samosprávneho kraja náš tréner PaedDr. Milan Sulety boli jeho osobným názorom.

Spolupráca medzi naším klubom a Strednou športovou školou v Trenčíne je dôležitá pre

rozvoj atletiky v Trenčianskom kraji, a preto chceme v spolupráci naďalej pokračovať. Našou

najbližšou snahou bude opätovná zmluva o spolupráci medzi atletickým klubom AK. Slávia

Trenčín a SSS v Trenčíne na nadchádzajúce obdobie.

Tešíme sa na spoluprácu.

S pozdravom

Peter Ševčík

predseda AK Slávia Trenčín



Laugaricio Combat Club, o. z., Stromová 1, 911 01 Trenčín

v zastúpení: Vladimír Lendvay

 

Stredná športová škola

Kožušnícka 2

911 05 Trenčín

VEC:

Vyjadrenie spokojnosti s rozvojom mladých MMA športovcov a spoluprácou so

Strednou športovou školou v Trenčíne

Vážené vedenie Strednej športovej školy v Trenčíne, touto cestou by sme radi vyjadrili

našu úprimnú spokojnosť s úrovňou výchovy, vzdelávania a celkového rozvoja mladých

športovcov v oblasti zmiešaných bojových umení (MMA), ktorí sú súčasťou vašej školy. V

priebehu našej spolupráce sme mali možnosť pozorovať výrazný osobnostný i športový rast

Zverencov, ktorí navštevujú Strednú športovú školu v Trenčíne. Oceňujeme najmä

individuálny prístup pedagogického zboru, profesionálne podmienky na tréning a

systematickú podporu rozvoja športového talentu v kombinácii s kvalitným vzdelaním. Mladí

bojovníci MMA, ktorí absolvujú štúdium na vašej škole, vykazujú nielen výbornú fyzickú

pripravenosť, ale aj disciplínu, zodpovednosť a zdravé hodnoty, ktoré sú kľúčové nielen v

športe, ale aj v bežnom živote. Vaša škola im poskytuje pevné základy nielen pre budúcu

športovú kariéru, ale aj pre život mimo ringu.

Zvlášť by sme chceli vyzdvihnúť ochotu vedenia školy spolupracovať s naším

tréningovým centrom, ako aj otvorenosť voči špecifikám tréningového procesu v MMA, čo

značne prispieva k optimalizácii športovej prípravy mladých zápasníkov.



Veríme, že naša spolupráca bude naďalej pokračovať v duchu vzájomnej dôvery a

spoločného cieľa - vychovávať silné, odolné a hodnotovo vyspelé športové osobnosti.

S úctou

LAUGARICIO C BAT CLUB, em
k T

Stromová 23 s.   
v Trenčíne, 28.05.2025


